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ЗМІСТ
РОЗДІл 1. ТЕОРІя І МЕТОДиКА ПРОфЕСІЙНОї ОСВІТи
Алєксєєв О.О., Мельничук І.М., Марчак Т.А., Райтаровська І.В.
осоБистісний ПідХід Як основа в ПідГотовці  
майБутніХ учителів ФіЗичноЇ культури  
до орГаніЗаціЇ індивідуальноЇ роБоти З учнЯми 9

Бекірова А.Р.
концеПціЯ ФормуваннЯ ПроФесійноЇ суБ’Єктності  
майБутніХ учителів ПочатковиХ класів  
у системі виЩоЇ ПедаГоГічноЇ освіти 14

Березовська л.І.
ПроФесійно-ЗоріЄнтована модель ФормуваннЯ  
комунікативно-мовленнЄвоЇ комПетентності  
соціальниХ Працівників у Процесі ФаХовоЇ ПідГотовки 20

Бобирєва О.С.
сутність ПедаГоГічноЇ майстерності  
виХователЯ Закладу доШкільноЇ освіти 25

Budianska V.A., Marikivska H.A.
FORMING SPEECH COMPETENCE OF FUTURE ECONOMIES 29

Ваніна Н.М., Пащенко Т.М.
уПровадЖеннЯ інноваційниХ методів навчаннЯ  
Під час ПідГотовки ФаХівців ПередвиЩоЇ освіти 39

Волошин В.Д.
до ПроБлеми еФективності та реЗультативності  
воГневоЇ ПідГотовки та осоБистоЇ БеЗПеки  
майБутніХ оФіцерів ПрикордонноГо відомства украЇни 44

Даниленко О.Б.
оБҐрунтуваннЯ системи неПерервноЇ  
ПроФесійноЇ ПідГотовки майБутніХ судноводіЇв  
у виЩиХ морськиХ навчальниХ ЗакладаХ 47

Демянчук М.Р.
інноваційно-теХнолоГічні Процеси в ПроФесійній  
ПідГотовці майБутніХ молодШиХ сПеціалістів  
сестринськоЇ сПрави в медичниХ коледЖаХ 52

Дияк В.В.
орГаніЗаційно-ПедаГоГічні умови  
соціально-економічноЇ ПідГотовки курсантів  
і слуХачів у Процесі БеЗПерервноЇ освіти в надПсу 56

Дубровіна І.В., Куравська я.Р.
ПідГотовка виХователів Закладів освіти до інноваційноЇ  
ПедаГоГічноЇ діЯльності:теоретичний асПект 60

Желясков В.я.
концеПціЯ ПідГотовки майБутніХ судноводіЇв  
до ПроФесійноЇ комунікативноЇ вЗаЄмодіЇ 64

Завгородній Д.С.
ФормуваннЯ мотиваційноГо складника  
дослідницькоЇ комПетентності майБутніХ  
оФіцерів військово-морськиХ сил 68

Кокарєва А.М.
роЗвиток виЩоЇ теХнічноЇ освіти в контексті  
ідей ГуманістичноЇ освітньоЇ ПарадиГми 72
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Конівіцька Т.я.
ПедаГоГічні умови ФормуваннЯ  
риторичноЇ комПетентності майБутніХ ПсиХолоГів 80

Копенкіна л.О.
Причини реФормуваннЯ структури  
ПедаГоГічниХ маГістратур ФранціЇ та становленнЯ  
виЩиХ національниХ інститутів вчителів та освіти 84

Корєхов А.О.
ПроФесійна комПетентність майБутніХ Бакалаврів  
автосПрави ПрикордонниХ ПідроЗділів у сФері  
ЗастосуваннЯ інФормаційно-комунікаційниХ теХнолоГій 89

Корж О.Ю., Калініченко В.І.
сПециФіка навчаннЯ Перекладу у Процесі викладаннЯ  
іноЗемноЇ мови студентам немовниХ сПеціальностей 94

левенок І.С.
ПедаГоГічні умови ФормуваннЯ  
украЇнськомовноЇ ПроФесійноЇ комПетентності  
іноЗемниХ студентів медичниХ сПеціальностей 98

лещенко А.М., Кругла Н.А.
ПедаГоГічний контент ПроФесійноЇ ПідГотовки  
морЯка далекоГо ПлаваннЯ 106

лимар Ю.М., Демченко О.П., Турчина І.С.
використаннЯ ФілосоФськоГо діалоГу у Формуванні  
навичок демократичоГо сПілкуваннЯ майБутніХ ПедаГоГів 110

Марцинківський О.О.
ПроФесійна ПідГотовка сПівака: теХнічний і ХудоЖній асПекти 115

Рижиков В.С.
Патріотичне виХованнЯ Як невід’Ємний складник ФормуваннЯ  
Готовності майБутньоГо оФіцера – ЗаХисника украЇнськоЇ дерЖави 120

Русалкіна л.Г.
ЗастосуваннЯ середовиЩноГо ПідХоду в Процесі  
анГломовноЇ ПроФесійноЇ ПідГотовки майБутніХ лікарів 124

Рябих С.С., Зеленська л.Д.
ПроФесійний роЗвиток ПедаГоГічниХ Працівників  
За умов реФормуваннЯ ЗаГальноЇ середньоЇ освіти 128

Савицька А.Ю.
коГнітивний комПонент Готовності майБутніХ соціальниХ  
Працівників до роБоти іЗ соціально виклЮченоЮ молоддЮ 132

Сікорака л.А.
діаГностичний інструментарій виЗначеннЯ  
сФормованості економічноЇ комПетентності майБутніХ  
кваліФікованиХ роБітників маШиноБудівноГо ПроФілЮ 136

Сташук О.А.
тональне виріШеннЯ академічноГо рисунку  
в контексті сучасноЇ мистецькоЇ освіти 140

Ткач л.В.
осоБливості ФормуваннЯ ПрактичноЇ ПідГотовки студентів  
теХнолоГічноГо відділеннЯ коледЖів ХарчовоЇ Промисловості 144

Тюріна В.О.
конФліктолоГічна комПетентність майБутніХ оФіцерів ЗаПасу  
Як Фактор раціональноЇ Поведінки у конФліктній ситуаціЇ 149
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Цуркан Т.Г., Руміга Т.О.
соціальне Партнерство Школи та сім’Ї в умоваХ новоЇ украЇнськоЇ Школи 153

Цьома Н.С.
комПлекс методичниХ умов, Завдань, Форм ПроведеннЯ  
ЗанЯть длЯ ФормуваннЯ критичноГо мисленнЯ 157

Чубрей О.С.
авторська структурно-Функціональна модель  
ПроФесійноЇ ПідГотовки майБутніХ учителів ГеоГраФіЇ  
до ПроФесійноЇ діЯльності 161

якубовська М.С., Будзінська В.М.
дискурс вЗаЄмодіЇ науковоЇ літератури З моделЯми еФективноГо  
науковоГо тексту: ПарадиГма науково-ПедаГоГічноГо досвіду  
доктора ФілолоГічниХ наук, ПроФесора, Завідувача каФедри видавничоЇ  
сПрави та редаГуваннЯ украЇнськоЇ академіЇ друкарства н.в. ЗелінськоЇ 166

НОВиЙ ВиД НАуКОВих ПОСлуГ 171


